

# 与其独自寂寞,不如组团狂欢

快拨打电话 8277092,报名平安夜单身派对吧

本报聊城12月18日讯(记者 凌文秀)“我们‘剩’不代表我们不优秀。”18日,报名者纷纷认同这一观点。本报平安夜单身派对诚邀“剩”但优秀的你前来参加,与其独自在家寂寞,不如组团来狂欢,详情请咨询 8277092。

很多单身男女这样调侃:“不在相亲,就在去相亲的路上。”如今恋爱自由、婚姻自主,年轻人有了“选择权”,仍有不少人难逃“剩”的厄运”。成为“剩”一族,无非是

社交圈太窄、眼光过高、不够积极主动、现实压力大,这些都加剧了择偶的“麦穗效应”,觉得眼前这个不错,又期待还会遇到更好的,便继续等待继续挑,挑来挑去就“剩”下了。

如果说靠别人介绍的相亲方式,是一对一的小打小闹,那么相亲会、网络相亲、电视相亲,则是多对多的“集团军作战”,可挑选的余地要大得多。

12月24日平安夜,本报平安

夜单身派对将为单身人士提供一个轻松聚会、浪漫交友的平台。报名已经启动。目前报名者中,女性比男性稍多。女性报名者的职业以教师、公务员为主。

如果您是单身,在1980年1月1日后出生,而且有大学学历、正式工作、稳定收入;如果您是个积极向上、品行优良的好青年,那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧!哪怕请假报名,哪怕请假去参加,只要在年底前找

到TA,所有付出又有什么关系!

本届相亲会不同于以往任何一场,要求必须亲自到现场报名,限制报名人数最多为100人,其中单身男女各50人。

有意者携带身份证、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名,市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜,咨询电话:8277092。

## 头条相关

### 单身派对名额有限 有人要求预留名额

本报聊城12月18日讯(记者 凌文秀)“我在外地出差,周四就能回去,一定给我预留一个名额啊!”18日,一位男士打电话“央求”工作人员帮他预留一个男嘉宾名额。

这位男士说,他的条件很符合这场单身派对的定位,但一直出差在外,不能第一时间报名非常遗憾。“我这周四就能回聊城,到时候会带齐所有材料去报名。但男女嘉宾各限50人,担心周四男嘉宾名额已满。”这位男嘉宾再三央求工作人员,“一定帮我预留一个名额。”

从平安夜单身派对报名起,就有很多不方便报名的单身男女想尽各种办法参加。“我在滨州,让家人代替我报名吧!他们会带去我的身份证件和其它材料,而我本人也保证一定能出现在活动现场。”代替这位女士报名的亲友说,这位姑娘非常高挑漂亮,因为忙工作还没有解决终身大事,希望能借助齐鲁晚报相亲会解决个人问题。

### 同事“姊妹花” 组团报名单身派对

本报聊城12月18日讯(记者 凌文秀)“我们是同事,一起来报名参加平安夜的单身派对。”18日,在城区一家医院工作的两位姑娘来报名,希望能一同邂逅爱情。

“生于1984年,身高166cm,本科学历,是城区某医院医生,月薪3000以上。平时喜欢看书、上网。”其中一位姑娘希望在单身派对上找到一位人品好、上进心强的人为终身伴侣。另一位姑娘生于1987年,性格开朗,要求另一半本科以上学历就好。

其中一位姑娘说:“平时也能跟同事、姐妹一起吃饭、逛街、唱歌,玩得挺高兴,但是家人催着我解决个人问题,周围的同事、同学也纷纷走进婚姻的殿堂,让我也有些蠢蠢欲动了。”

“我们都是单身,下班后经常在一起玩,这次想一起参加平安夜单身派对,希望能找到另一半。”两位姑娘表示,不管谁先找到男朋友,另一个都不会落单,所以俩人决定一起来报名寻缘。

## 城区增设8处新型交通执勤岗亭

交警将对严重违法行为按上限处理

本报聊城12月18日讯(记者 刘铭 通讯员 张晶)为改善一线执勤交警的执勤条件,便于过往司机准确观看即时交通信息,城区新增设了8处新型交通执勤岗亭。目前城区共有交通执勤岗亭19处,交警将对严重交通违法行为按上限处理。

这种新型交通执勤岗亭,便于司机了解岗亭上方的即时交通信息播报,适于交警观察交通状况。同时,岗亭还配备有LED爆闪警示灯、移动无线CMNET网络传播信息发布平台、无线警报喊话设备等装置,更加有利于岗勤管理和群众的交流。

目前,新型交通执勤岗亭分布在东昌路-昌润路、凤凰台、兴华路-柳园路、兴华路-卫育路等路口,并将原有的岗亭移位至东昌路-向阳路、兴华路-向阳路、花园路-建设路等路口,目前共有交通执勤岗亭19处。

交警部门将对“三超一疲劳”、酒后驾驶、违法停车、驾乘摩托车不戴头盔、机动车涉牌涉证、农用车/拖拉机/三轮车违法载人等各类严重违法行为,实行“零容忍”,一律按上限处理。



安装完成的新式交通智能岗亭。

## 进口食品多无中文标签

详细信息介绍全靠卖家一张嘴

本报聊城12月18日讯(记者 张召旭)尽管国家工商总局明文禁止售卖无中文标签的进口食品,但记者18日走访发现,城区在售的进口食品仍多无中文标签,食品的各种信息全靠商家为顾客介绍。

18日,记者从振兴路、柳园路等一些超市和零售商店发现,除了大型超市外,在售的进口食品中很大部分没有中文标签。振

兴路一家进口食品店工作人员称,他们直接和国外厂家联系,没有中间代理商这一环节,所以没有贴中文标签。

这些纯外文包装的食品虽然价格较高,但买的人却很多。“很多市民认为进口的比国产的好,还有很多人是为了尝鲜。”柳园路一家销售进口食品的店主说,这些产品全靠店员为顾客介绍,就拿韩国食品来说,她专门雇佣了

懂韩语的销售员为顾客讲解。

“以前没吃过进口食品,现在超市和一些格子铺都有卖进口食品的,我经常买些回去吃。”大三学生小王说,她最关心的是食品的口味,至于有没有中文标签她根本不在乎。从事淘宝网店的孙女士认为,国外对食品检验很严格,进口食品应该不会出现质量问题。

聊城市消协工作人员介绍,

2009年国家工商总局就明文禁止售卖无中文标签的进口零食,遇到售卖无中文标签零食的情况,消费者应举报。根据规定,进口食品标签必须先经过审核,在取得进出口食品标签审核证书后,进口食品标签必须为中文标签。市民选购时注意查看所购食品包装上是否贴有激光防伪的“CIQ”标志,也可以索要“进口食品卫生证书”进行查看。

## 品全兴 万事兴



- 1963年,“全兴大曲”荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1984年,“全兴大曲”第二次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1988年“全兴大曲”荣获首届中国酒文化“中国文化名酒”称号。
- 1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1994年“全兴大曲”在中国国际名酒博览会上荣获“中国酒王”称号。
- 1995年中华人民共和国国内贸易部授予“全兴大曲”为“中华老字号”称号。
- 2000年“全兴大曲”商标荣获“中国驰名商标”称号。
- 2006年中华人民共和国商务部认定“全兴大曲”为“中华老字号”称号。

38度龙版全兴大曲78元/瓶 52度龙版全兴大曲88元/瓶

四川全兴酒业有限公司 华东大区服务电话:0531-86031799

厚积薄发,川酒荣耀  
HOUJIBOFACHUANJIURONGYAO